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Determine a entalpia de formacao do NaCI(S)

Na, + %Cly,, =2 NaCly

Dados de variagao de entalpia (kJ/mol):

Entalpia de vaporizagdo do Na + 107 kJ/mol
Entalpia de formagdo do Cl,, - 242 kJ/mol
Energia de ionizagdo do Na, + 502 kJ/mol
Afinidade eletrénica do Cl -349 kJ/mol

Energia de rede NaCl, - 792 kJ/mol



Na*,, + CI'(g) - NaCI(S)

Na(s) =2 Na(g)

Na(g) > Na*(g)

% Cly(g) = Cl(g)

Cl(g) = Cl(g)

Na*, + Cl,, = NaCly

Atomizacao do sodio + 107
lonizacao do sodio + 502
Atomizacao do cloro +121
Afinidade eletrénica do cloro - 349
Energia de rede do NaCl -792
Entalpia de formacao do NaCl -411 kJ / mol



Na™CI (s)




N Na(g) + %Clz(g)
ATOMIZACAO C‘
DO SODIO Na(s) + 1l | +108K

Na*Cl (s)




ATOMIZAGAO C Na(g) + Cl(g)
PO CLORO Na(g) + +Cly(g) I +121k]

Na(s) + %C[E(Q)I +108 kJ

Na™CI (s)




Na™(g) + e~ + Cl(g)

IONIZACAO DO
SODIO +502 k]

Na(g) + Cl(g)

Na(g) + 1Cly(g) | +121k]

Na(s) + %CIZ(Q)I +108 k]

Na*Cl (s)




Na*(g) + e+ Cl(g)

L AFINIDADE
—349 ELETRONICA

+502 k] DO CLORO
Nat(g) + Cl=(g) +

Na(g) + Cl(g)

Na(g) + %Clz(g) +121 k]

Na(s) + %Clz(g)I +108 k]

Na™CIl (s)




Na*(g) + e~ + Cl(g)

-349 k]

+502 kJ
Nat(g) + CI=(g) +

Na(g) + Cl(g)

Na(g) + $Cly(g) [ +121K]

FORMACAO DO

c 1 +108 kJ 1
Na(s) + 2C1z(£)I RETICULO

—193 k] CRISTALINO

Na™CI (s) }




Na*(g) + e~ + Cl(g)

Na(g) + Cl(g)

+502 kJ

Na(g) + 3Cly(g)

+121 k]

Na(s) + %Clz(g)r +108 k]

—411K

—349 ]

Na*(g) + Cl7(g) +

=193 kJ

Na™CI (s)

FORMACAO DO
RETICULO
CRISTALINO



